
実 施 日  ：

参加者数 ：36

回答者数 ：33

回 答 率  ： 92%

１ 本日の研修について

【内容について】

5十分理解できた 4 3まあまあ理解できた 2 1分からなかった 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 6 19 7 0 0 32 1

（2）集約と連携のまちづくりについて　　　　 6 17 9 0 0 32 1

（3）都市公園事業について　　　　　　 3 18 11 0 0 32 1

（4）街路事業について 6 16 10 0 0 32 1

（5）土地区画整理事業について（行政編） 5 13 12 2 0 32 1

（6）土地区画整理事業について（実施編） 4 7 11 8 0 30 3

平成30年度 建設技術関係職員（市町村）「都市計画」研修アンケート

平成30年9月6日（水）
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（6）土地区画整理事業について（実施編）



【題材について】

5興味がある 4 3どちらともいえない 2 1興味がない 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 17 12 3 0 0 32 1

（2）集約と連携のまちづくりについて　　　　 11 17 4 0 0 32 1

（3）都市公園事業について　　　　　　 11 15 5 1 32 1

（4）街路事業について 7 13 6 1 27 1

（5）土地区画整理事業について（行政編） 6 14 7 5 32 1

（6）土地区画整理事業について（実施編） 5 15 5 5 30 3
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【研修時間について】

5長すぎる 4 3ちょうど良い 2 1短すぎる 計 無回答

（1）都市計画制度の概要 0 1 23 8 0 32 1

（2）集約と連携のまちづくりについて　　　　 0 1 31 0 0 32 1

（3）都市公園事業について　　　　　　 0 1 28 3 0 32 1

（4）街路事業について 0 2 23 3 0 28 1

（5）土地区画整理事業について（行政編） 0 4 27 1 0 32 1

（6）土地区画整理事業について（実施編） 2 4 26 0 0 32 1
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２ 研修の時期としては何月頃を希望されますか。（総回答数）

・ 5月頃（3）

　知識を早めに覚えることによって事務に生かせる。

・ 9月～11月頃

・

・ 4月後半～5月あたま

　概算要望前

・ 8月～9月頃

・ 今回と同じ頃（6）

・ 第三四半期

・ 4月～5月頃

・ 10月頃

・ 7月～9月頃

・ 7月頃

３ 今後どのような研修を希望されますか。（総回答数）

・ 地区計画制度

・

・ PPI・PPP等について

・ 事業を進めるにあたり気を付けるべき点が分かる研修。

・ 現場へ行き，図面を見ながら講義を受けたい。（街路，区画整理，各々の現場へ行きたい）

・ 都市計画の中でも都市計画決定や土地適正化計画について研修していただきたい。

・ 各事業の実施編についての研修。

４ その他ご意見ご要望等

・ 時間が足りなく最後の方を飛ばし飛ばしになってしまっていたので，時間の調整をしてもらいたい。

・ (5)，(6)の土地区画整理事業については説明が重なる部分があったので事前調整をお願いできればと思いました。

・

・

　基礎的内容も含んでいるので早期実施が良いかと思います。

開発行為の許可について（可否）申請者がどんな立場で何を立てようとするのなら許可が出るのか出ないのか等

5月～6月頃（3）

土地区画整理事業の行政・実施編の内容が一部かぶっている。発表者同士で調整をお願いしたい。

都市計画の基本について大変勉強になりました。

24条，43条，60条申請


